



随习近平访美的企业家身家究竟值多少钱?

1.2 万亿美元! 等于韩国一年 GDP

9月22日至28日,中国国家主席习近平对美国进行国事访问。除了高规格政府官员阵容外,这次习近平访美之行还有一个特殊的群体随同,就是15位中国企业家,其中互联网三巨头马云、马化腾和李彦宏罕见地集体聚首。23日上午,中国15位企业家与美国15位董事长、CEO还进行了一场“巅峰对话”。

此次随同习近平访美的15位中国企业家,大多是所在企业的CEO或董事长。他们分别是:阿里巴巴马云、腾讯马化腾、百度李彦宏;中远集团马泽华、中国建筑官庆、中国银行田国立、工商银行姜建清;万向集团鲁冠球、联想集团杨元庆、新奥能源王玉锁、双汇集团万隆、伊利集团潘刚、海尔集团梁海山;以及玉皇化工王金书和天津钢管集团的李强。

从企业产权性质来看,在这15家企业里,除了中远集团、中国建筑、中国银行、工商银行、天津钢管集团5家国有企业外,其余均为民营企业。在所属行业方面,囊括了IT、金融、食品、制造、物流、建筑、能源、化

工、家电等领域。据初步估算,这些企业总市值约为1.2万亿美元!1.2万亿美元是个什么概念?相当于中国2014年GDP的八分之一。而韩国2013年的GDP不过1.3万亿美元。也就是说15家企业的市值相当于韩国一年的国内生产总值。所谓富可敌国大抵也就是如此吧。

从企业家来看,联想杨元庆、万向鲁冠球都是中美座谈会的“常客”,其中浙商鲁冠球是继2012年之后第二次随习近平出访。而中国互联网三驾马车的CEO中,百度李彦宏、阿里巴巴马云等都曾随领导人赴美访问,腾讯马化腾则是第一次随访,因此这也是BAT(互联网三巨头首字母缩写)企业第一次以这种场合的访问“合体”。

值得一提的是,历次随领导人出访的企业家不乏中国各个行业的顶级代表,如此前的三一重工梁稳根、吉利汽车李书福以及此次的新奥能源王玉锁,他们也是国内外媒体聚焦的商界人物。而民营企业 and 互联网企业逐渐增多,则是一个显而易见的趋势。根据《华尔街日报》的报道,中

的这个企业名单是经过精心挑选的,“每一家企业都和美国很有渊源,或者打算在美国开拓市场。”

而参加23日这场对话会的美方15名企业家,同样各个是商界大佬,明星企业家。企业的名字即便在中国也几乎家喻户晓,如通用汽车、亚马逊、思科、苹果、杜邦、微软、百事、波音、星巴克、IBM等。其中,不乏库克、巴菲特、贝索斯等中国人耳熟能详的著名商界领袖。

除了这场重量级的中美企业家巅峰对话外,23日下午还举办了一场备受外界关注的中美互联网论坛,中美同样有十几位互联网界的大佬级人物登场。中方除了BAT组合外,还有新浪曹国伟、搜狐张朝阳、京东刘强东等出席,而美方的阵容则堪称超豪华,除了主办方之一的微软之外,苹果、IBM、英特尔、高通、雅虎等高层也将出席,Facebook创始人兼CEO扎克伯格也到会。

摘编自新华网

贝克汉姆一家财富总额超英国女王

贝克汉姆一家已经成为一个巨大的财富制造器,其财富正在不断增长,富有程度已赶超英国女王。

据来自伦敦营销学院的学者分析,目前,贝克汉姆一家的财富总值已接近5亿英镑,为4.7亿英镑,且该价值每年增加约3000万到4000万英镑。这一估值令其富有程度超过英女王。

根据《星期日泰晤士报》2015富豪排行榜,女王的财富估算值为3.4亿英镑,与去年相比增加1000万英镑。

亚行:今明两年亚洲经济增长率或不及6%

由于中国、印度经济增长放缓,亚洲开发银行(ADB)周二宣布下调今明两年亚洲经济增长预期。ADB在报告中预计今明两年的亚洲经济增长率将分别达到5.8%和6.0%,低于3月份预计的6.3%。ADB指出,中国经济增长放缓将影响亚洲经济体的整体需求。该行预计中国今年经济增长6.8%,低于政府预计的7%。中国明年经济增长率预计将下降至6.7%。

大众丑闻发酵 供应商股票纷纷大跌

美国监管部门9月18日指认,德国大众汽车公司所售部分汽车安装了专门应付尾气排放检测的“失效保护器”。这样一来,它们在车检时能以“高环保标准”过关,而在平时使用中却大量排放污染物。本周,德国大众汽车尾气排放检测作弊丑闻进一步发酵,不仅令自身的声誉和股价严重受损,还拖累其各大供应商、客户及同行的股价均受重创,主要原因是投资者对大众公司是否能挺过此次作弊丑闻的担忧情绪加重。

工信部年内4次发声:年底前网络提速降费30%

在9月22日开幕的2015年中国国际信息通信展览会上,工业和信息化部部长苗圩再次强调年底前完成之前制定的提速降费30%的目标。今年7月,工信部督促降费,要求年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%。此次苗圩的表态,已是工信部年内第4次针对提速降费发声。与此同时,工信部于2013年开始试点的移动通信转售业务到今年12月31日试点结束还有不到100天。虚拟运营商产业联盟秘书长邹学勇表示,工信部正在对试点转售业务的虚拟运营商进行评估,评估通过后将颁发正式牌照。

财经人物

刘强东谈互联网创业有多疯狂:

估值两亿美金 交易量两合车



京东CEO刘强东近日在京东内部的一场会上透露,有的估值两亿美元的二手车APP公司,其实交易量少得可怜,“只有两辆!还是员工自己买的”。而东哥也认为,当下互联网泡沫已到到了一个顶峰,“在私募市场,估值过10亿美金的企业,中国已经超过50家”,疯狂的尽头也意味着行业到了谷底。

以下为演讲节选:

这段时间中国经济有下行压力,再加上最近几年互联网很热门,大量传统企业老板纷纷找我合作,尤其是我们投资了永辉超市之后,有一大堆的超市找我们,希望能跟京东合作,他们说一定要和互联网有关系。

我很好奇为什么一定要和互联网有关系?有个中欧的校友跟我说了实话,他们感觉跟互联网接上关系,连猪都可以飞起来。

互联网领域有个很普遍的说法,风来了,猪都会飞。我认为如果你是一头猪的话,就两种选择。

第一个选择你使劲吃,使劲睡,抓紧最后的日子,享享福得了。

第二条路,你就每天少吃,多走路,锻炼身体,把自己弄瘦一点儿,让你的人晚杀你几天,你干嘛非要飞起来?

猪飞起来有什么结果?你是头猪,飞到天上去,是疯狂了十几秒,但摔下来死得更快。

我给大家讲一个真实故事,去年年底有个互联网公司业务模式发生变化,以前老的业务不想做了,老板不想开除这些兄弟们,这要赔偿一笔钱。他就跟30多个兄弟商量:兄弟们,你们出去创业吧,我给你们投150万人民币。这帮兄弟真信了,拿了150万人民币去创业了。

本来他以为,从此这些兄弟和公司没关系了,算是解套了。结果,今年3月,兄弟们告诉他,已经拿到了A轮500万美金的投资,他之前投的150万占了70%的股份,最近B轮融资追过来,估值2亿美金!

原来兄弟们做了个卖二手车的APP,我问卖了几辆车,他告诉我最多只卖了两辆车,还是员工自己买的。

12年来,我在互联网经历过三次行业谷底,最近一年正在经历第三次行业谷底。整个中国互联网拿到5000万美金融资的几十家企业,估值超过10亿美金,到今天没有一家上市的,但在私募市场,估值过10亿美金的企业,中国已经超过50家。我认为,任何时候,行业一旦疯狂就会出问题。

互联网没有违背经济规律,我们看

到中国互联网行业发展到今天也就不到10家被记住。任何一个行业只要存在3家以上的巨头,这个行业就不健康。全世界互联网都是这样,全世界互联网第一名占了80%的利润。

其他互联网企业死掉了是什么原因?我们琢磨了很长时间。最后结论就是,任何一种商业模式都要符合传统经济规律。所以我们对互联网的看法,总结来说就是任何一种互联网商业模式,如果不能降低行业的交易成本,不能够提升行业交易效率的话,那么最后注定会失败。

到今天中国所有的互联网企业,能够连续五年市值超过50亿美金的,大概只有3家;能够连续五年市值超过2亿美金以上规模的,也就十来家。如果把他们视为成功者的话,今天所有活下来的互联网企业,都给行业带来成本的下降和效率的提升。电商就是能带来便利,这种便利的背后,是交易成本的下降。是消费者对此付出更少的时间。

摘编自澎湃新闻